





Музыкальный лекторий

Наш друг — зритель

Имя Абдурашида Хафизовича Сандова, одного из старейших музыковедов Узбекистана, автора книг «Халима Насырова», «Саттар Ярашев» известно многим любителям классической и национальной музыки. В последние годы Абдурашид Хафизович ведет активную пропагандистско-просветительскую работу среди школьников и студентов, создав при Узгосфилармонии постоянно действующий музыкальный лекторий на узбекском языке.

го хешенинга — вовлечения слушателей в концертное действие. Кто-то подготавливает ваших слушателей к подобному или все держится только на импровизации? — Скорее, как на парадоксально звучит, это заранее отретированная импровизация. Дело в том, что большую помощь в организации и проведении концертов оказывают нам администрация и учителя пения школ. Здесь мне особенно хотелось бы отметить школы №№ 213, 214, 234, 192, 243, 54, 191.



Химик — помощник скульптора

МОСКВА. В творческом процессе изготовления скульптуры участвуют люди самых разных профессий — стюарсы, литейщики, формовщики, каменщики, другие мастера. С недавнего времени подключился и химик-гальваник.

науки Сергея Давыдова. Ему, одному из немногих в стране специалистов, дано тонкое чувство материала скульптора. «Мастер Сергей Давыдов» — только так называют его те скульпторы, с которыми приходится работать бывшему химику.

Фото Р. Денисова. Фотохроника ТАСС.



С оптимизмом об «Оптимисте»

Клуб неформального общения инвалидов «Оптимист», созданный в Ташкенте на базе Дворца культуры Узбекского общества слепых в конце 1987 года, стал одним из любимых мест общения и проведения досуга для многих инвалидов.



Первоначально основная задача «Оптимиста» виделась в том, чтобы помочь инвалидам в создании семьи. В то время существовали клубы здесь появились четыре супружеские пары.

В Узбекском обществе дружбы

Дни советско-сирийской дружбы

Насыщенным и плодотворным стал нынешний год для Узбекского общества дружбы и культурной связи с арабскими странами. Созданные в 1958 году как Узбекское отделение Советского общества дружбы с арабскими странами и входящее в его состав на правах структурного подразделения, оно сыграло заметную роль в установлении и развитии дружеских связей Узбекистана со странами Арабского региона.

22 июня на заводе «Земля» — первичной организации УзОДКС с арабскими странами состоится открытие Дней советско-сирийской дружбы в Узбекистане. Это уже второе крупное мероприятие, осуществляемое совместно с сирийскими представителями.

Проведение подобных мероприятий будет способствовать знакомству с самобытной национальной культурой, истории, укреплению дела мира, дружбы и взаимопонимания.

М. БАБАЕВ, ответственный секретарь Узбекского общества дружбы и культурной связи с арабскими странами.

Уголок книголюбца

Целевая программа, или Новые формы работы общества «Китобхон»

Состоялся второй пленум Ташкентской организации общества «Китобхон» Узбекистана. Его открыл председатель президиума академик Я. Х. Туракулов. Он отметил, что переход на хозрасчет будет способствовать проведению многих мероприятий и акций в пропаганде книги.

формы деятельности, как «Литературный калейдоскоп», организованный городским обществом «Китобхон» при Доме знаний. Интересными были встречи с известными артистами, литературными критиками, поэтами и писателями.

Преемственность поколений

ВОТ ЭТА СТАНЦИЯ... ВОТ ЭТОТ ДОМ...

Для СПРАВКИ. Станция имени Шумилова стала рождать помнят как 54-й разезд. «Знаменитой» она стала во время Великой Отечественной войны. Сюда прибывало сырье для завода, эвакуированного из Тамбова, — сейчас «Компрессор». Подземный путь к заводским цехам, находившимся под открытым небом, вплотную примыкал к станции.

Дружбы народов. А сейчас, продолжая традиции семьи, работают на станции его сын и сноха.

Много добрых слов было высказано на празднике и в адрес работников линейной станции-203 Анатолия Лукича Морозова, Дильбар Хасановой, Софии Исламовой, Набигана Мирхатимовича Алтыгареева. Самые напряженные задания становились осуществляемыми при их активном участии, потому что и делу они отнеслись с высоким чувством ответственности, никогда не подводят товарищей.

КЛУБЫ КАКИЕ ОНИ? О том, популярны клуб или нет, говорит тот факт, как он работает. Клубы, действующие при обществе «Китобхон», пользуются популярностью. Возьмем, к примеру, клуб мини-книжки, бесценным руководителем которого является кандидат технических наук Э. Манашеров. Его члены проводят выездные заседания не только в школах и ПТУ, но и в организациях, на предприятиях. И, как правило, выставки обладателей мини-книжки, встречи с ними всегда собирают аудиторию, с интересом знакомящуюся с мини-книжками Лениниана, Пушкиниана, историй их изданий в Узбекистане.

Включившись во всеобщую акцию «Милосердие», книголюбцы нашего города изучили состояние книжного фонда библиотек при пансионатах для ветеранов войны и труда, детских домах. За последние два года детским домам №№ 21, 22, 23, 24 и 35 передано 500 книг. Проводились благотворительные концерты совместно с обществом «Знание» и горкомом комсомола, входным билетом на который была книга. Много литературы выделают и книголюбцы — Я. Х. Туракулов, А. К. Вороникова, Н. В. Резякина и другие.

Курс — научно-технический прогресс

Доктор для ЭВМ

Уже на первых порах появления сложных числовых устройств появилась необходимость в их эксплуатации. Скажем, налаживали микропроцессорную технику типовыми осциллографами. Не откажись от них и сегодня. Правда, возможности осциллографа довольно-таки узкие, работа с ними отнимает много времени.

Сегодня спрос на ЭВМ значительно превосходит предложение. Не надо быть большим специалистом в области микропроцессоров, чтобы утверждать, что взрыв на спрос ЭВМ — нас еще ожидает. Разумеется, без анализатора здесь не обойтись. Думается, разработанный в управлении национальной автоматизации займет достойное место среди аппаратуры для настройки ЭВМ. Как и опыт управления в деле внедрения передовых технологий, автоматизации производственных процессов.

Следующий номер газеты выйдет 23 июня с. г., Редактор Э. М. ЭРНАЗАРОВ.

